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WIRED ROTATORY WALL CONTROL 5 speeds

@ ENGLISH

Congratulations on the purchase of your new Faro Barcelona fan that will
provide you, design, quality and comfort for many years. We are proud of
our work and appreciate the opportunity to provide one of the best ceiling
fans available. It's time to start enjoying your Faro Barcelona ceiling fan!

@ espaNoOL

Felicidades por la compra de su nuevo ventilador Faro Barcelona que le
proporcionara, disefio, calidad y confort durante muchos afios. Estamos
orgullosos de nuestro trabajo y apreciamos la oportunidad de suministrar-
le uno de los mejores ventiladores de techo disponibles. jToca empezar a
disfrutar de su ventilador de techo Faro Barcelona!

@ cATALA

Felicitats per la compra del seu nou ventilador Faro Barcelona que li pro-
porcionara, disseny, qualitat i confort durant molts anys.

Estem orgullosos del nostre treball i apreciem 'oportunitat de subminis-
trar-li un dels millors ventiladors de sostre disponibles.

Comenci a gaudir del seu ventilador de sostre Faro Barcelona!

@ FRANCAIS

Félicitations pour I'achat de votre nouveau ventilateur Faro Barcelona qui
vous apportera design, qualité et confort pendant de nombreuses années.
Nous sommes fiers de notre travail et apprécions I'opportunité de fournir
I'un des meilleurs ventilateurs de plafond disponibles. Il est temps de com-
mencer a profiter de votre ventilateur de plafond Faro Barcelona!

@ ITALIANO

Congratulazioni per aver acquistato un ventilatore Faro Barcelona che le
garantira design, qualita e comfort per molto tempo. Siamo orgogliosi del
nostro lavoro e apprezziamo molto che ci abbia dato I'opportunita di fornir-
le uno dei migliori ventilatori da soffitto disponibili nel mercato. Cominci ad
utilizzare il suo nuovo ventilatore da soffitto Faro Barcelona!

@ PORTUGES

Parabéns pela compra do seu novo ventilador de Faro Barcelona que
Ihe proporcionara design, qualidade e conforto por muitos anos.Estamos
orgulhosos do nosso trabalho e apreciamos a oportunidade de fornecer
um dos melhores ventiladores de teto disponiveis. E hora de comecar a
desfrutar do seu ventilador de teto Faro Barcelona!

@ DEUSTCH

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf Ihres neuen Faro Barcelona Ventila-
tors, der Ihnen Design, Qualitat und Komfort fur viele Jahre bieten wird.
Wir sind stolz auf unsere Arbeit und schatzen die Mdglichkeit, lhnen einen
der besten Deckenventilatoren zu liefern. Es ist an der Zeit, Ihren Faro
Barcelona Deckenventilator zu geniel3en!

@ NEDERLANDS

Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe Faro Barcelona ventilator.
Deze zal u kwaliteit en confort bieden voor vele jaren. Wij zijn trots op ons
werk, en waarderen de mogelijkheid om u een van de beste beschikbare

plafondventilatoren te leveren. Geniet van uw nieuwe Faro Barcelona
plafondventilator!

@ EAAHNIKH

JuyxapnTrApIa yia TNV ayopd Tou vEou aag avepioTripa Faro Barcelona
TTou Ba 0ag TTPOCPEPEI VTICAIV, TTOIOTNTA Kal Avean yia TTOAAG Xpovia.
EipaoTte utrepAg@avol yia Tnv SoUAEIG Hag Kal EKTINOUPE TNV EUKAIPIa VO
0ag TTPOCPEPOUE Evav aTrd Toug KAAUTEPOUG AVEUIOTAPEG OPOPNAG TNG
ayopdg.

'HpBe n Wpa va atroAavceTe TOV avepioTApa opo@ng Faro Barcelona!

@ pycckun

Mo3ppaBnsem Bac ¢ npuobpeteHnem BeHTUnsTopa Faro Barcelona
HOBOrO NMOKOMNEHUs, KOTopbI ByaeT pagoBaTb Bac CBOUM AU3aNHOM,
KayeCcTBOM M KOM(POPTOM B Te4eHUe MHOrMX neT. Mbl ropavMcs Hawen
paboTom 1 LEeHUM BO3MOXHOCTb NPeaoCcTaBUTbL BaM OAUH U3 NyYLINX
NMOTONOYHbIX BEHTUNATOPOB. [NpuLLNO BpeMsi Ha4yaTb HacnaxaaTbcs
NOTOMNOYHbLIM BeHTUNATOpom Faro Barcelona!

® Cesky

Gratulujeme vam k zakoupeni vaseho nového ventilatoru Faro Barcelona,
ktery vam poskytne design, kvalitu a komfort po mnoho let.Jsme hrdi na
nasi praci a vazime si prilezitosti poskytnout vam jeden z nejlepsich strop-
nich ventilatord na trhu. Je nacase zadcit si uzivat vas stropni ventilator
Faro Barcelona!

@ poLski

Gratulujemy zakupu nowego wentylatora Faro Barcelona, ktéry zapewni
Ci design, jakos¢ i komfort przez wiele lat. JesteSmy dumni z naszej pracy
i doceniamy mozliwo$¢ zaoferowania jednego z najlepszych dostepnych
wentylatorow sufitowych. Czas zaczg¢ cieszy¢ sig swoim wentylatorem
Faro Barcelona!

@ BBLNrAPCKM

Mo3apaBneHus 3a 3akynyBaHeTo Ha HOBUSA BeHTunaTtop oT Faro Barcelo-
na, KOMTO Le BU OCUTYpU An3aliH, kauecTBO U yao6CTBO B NpoabIIKEHNE
Ha MHOro roavHu. flopaeem ce ¢ Hawwara NpoAyKUus 1 oueHsiBaMe
Bb3MOXHOCTTa Aja BY MPeAOCTaBMM eanH OT Han-gobpute TaBaHHW
BeHTUNaTopu. Bpeme e fa 3anoyHeTe Aa ce HacnaxaaBaTte Ha TaBaHHUSA
BeHTMnaTtop Ha Faro Barcelona!

@ SLOVENCINA

Blahozelame k nakupu vasho nového ventilatora Faro Barcelona, ktory
vam poskytne dizajn, kvalitu a komfort po mnoho rokov. Sme hrdi na nasu
pracu a ocefiujeme prilezitost poskytnut jeden z najlepSich stropnych
ventilatorov.

Je Cas zacat si uzivat vas stropny ventilator Faro Barcelona!
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@ ENGLISH

Together we take care of the planet. This
is why we reduce paper consumption. Please
refer to the safety, maintenance and warranty
instructions at www.faro.es. If you cannot
access it, call us at +34 937 723 965 or write
to export@faro.es.

@ ESPANOL

Juntos cuidamos el planeta. Por eso redu-
cimos el consumo de papel. Puedes consultar
las instrucciones de seguridad, mantenimien-
to y garantia en www.faro.es. Si no puedes
acceder, llamanos al +34 902 165 166 o
escribenos a faro@lorefar.com.

@ CATALA

Junts cuidem el planeta. Per aixo reduim el
consum de paper. Pots consultar les instruc-
cions de seguretat, manteniment i garantia en
www.faro.es. Si no hi pots accedir, telefona’ns
al +34 902 165 166 o escriu-nos a faro@
lorefar.com.

& FRANCAIS

Ensemble, nous prenons soin de la plané-
te. C’est pourquoi nous réduisons la con-
sommation de papier. Veuillez-vous référer
aux instructions de sécurité, d’entretien et de
garantie sur www.faro.es. Si vous ne pouvez
pas y accéder, appelez-nous au +34 937 723
965 ou écrivez a export@faro.es.

@ ITALIANO

Insieme proteggiamo il pianeta. Questo ¢ il
motivo per il quale abbiamo ridotto il consumo
di carta. Per favore, leggi le istruzioni sulla
sicurezza, la manutenzione e la garanzia sul
sito www.faro.es. Se non puoi accedere, chia-
maci al +34 937 723 965 o scrivici a export@
faro.es.

@ PORTUGES

Juntos cuidamos do planeta. E por este
motivo que reduzimos o consumo de papel.
Consulte as instrugdes de segurancga, manu-
tencéo e garantia em www.faro.es. Se nédo
conseguir aceder, ligue para +34 937 723 965
ou escreva para export@faro.es.
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Together
@ / we take care
4{ of the planet

@ DEUSTCH

Gemeinsam sorgen wir uns um unseren
Planeten. Deshalb reduzieren wir den Papier-
verbrauch. Bitte beachten Sie die Sicher-
heits-, Wartungs- und Garantiehinweise unter
www.faro.es. Wenn Sie nicht darauf zugreifen
kénnen, rufen Sie uns unter +34 937 723 965
an oder schreiben Sie an export@faro.es.

@ NEDERLANDS

We dragen samen zorg voor onze planeet.
Daarom verminderen wij het papiergebruik.
Raadpleeg de veiligheids-, onderhouds- en
garantiehandleiding op www.faro.es. Kan u ze
niet raadplegen? Bel ons op +34 937 723 965
of schrijf ons op export@faro.es

@ EAAHNIKH

Madi @povTifoupe Tov TAavATN. Mo autév
TOV AOYO JEIWVOUNE TNV KATavaAwaon XapTiou.
MapakahoUpe, avaTpégTe OTIG 0BNYiEG
ao@aAEiag, oUVTHPNONG KAl £yyunong oTnv
10T00€Aida www.faro.es. Av dev PTTOPEITE

Va ATTOKTHOETE TTPOGRACT, TNAEQWVACTE

pag oTto +34 937 723 965 1} ypAwTE pag oTo
export@faro.es.

@ pycckum

BMmecTe Mbl 3a6oTuMcs o nnaHeTte. Bot
noyemy Mbl cokpallaemM notpebneHme
6ymaru. MNoxanyncTa, obpatutech

K MHCTPYKUMsIM no 6e3onacHocTy,
TEXHUYECKOMY 0B6CMY>KMBaHUIO U rapaHTum
Ha cante www.faro.es. Ecnu Bbl He MOXeTe
NONy4nTb K HEMY JOCTYM, MNO3BOHUTE HaM MO
TenedoHy +34 937 723 965 nnu Hanuwute
Ha export@faro.es.

@ CESKY

Spolec¢né pecujeme o planetu. Proto ome-
zujeme spotfebu papiru. Prectéte si, prosim,
pokyny tykajici se bezpecnosti, udrzby a
zaruky na www.faro.es. Pokud na stranky
nemate pfistup, zavolejte nam na tel. +34 937
723 965 nebo napiste na export@faro.es.

@ PoLsKI

Razem dbamy o planete. Dlatego zmniejs-
zamy zuzycie papieru. Prosze zapoznac sie
z instrukcjami bezpieczenstwa, konserwaciji
i gwarancji na www.faro.es. Jesli nie mozesz
uzyskac¢ do niego dostepu, zadzwon do nas
pod numer +34 937 723 965 lub napisz na
adres export@faro.es.

@ BBNrAPCKU

3aeAHO HUe ce FPMXUM 3a NaHeTaTa.

ETo 3awo HamansiBame KoHCyMauumsitTa

Ha xapTusi. Monsi, HanpaBeTe crnpaBka ¢
MHCTPYyKUMMTE 3a 6e30MacHOCT, noaapbxka
1 rapaHums Ha www.faro.es. Ako HAMaTe
nocTbn Ao canTta, obageTte HU ce Ha +34 937
723 965 vnu nuweTe Ha export@faro.es.

@ SLOVENCINA

Spolo¢ne sme sa postarat’ o tejto plané-
te. To je dévod, pre€o sme znizit spotrebu
papiera. Pozri pokyny k bezpe&nosti, udrzby
a zaruky na www.faro.es. Ak nemdzete pris-
tupovat, zavolajte na telefonne Cislo +34 937
723 965 alebo piste n export@faro.es.

@

T BT ANE! Vi g L e UV EPT KYY
Al et ) g 52l o2
www.faro.es e Glaall g Aluall
L Joil ) 231l 3 055 1 13
A,y <) 1 434937723965 o
export@faro.es &



Warnings

Precauciones
Locations
<13m2 13-17m2 17-28m2 >28m2
. <@107cm @107-132cm @132-165¢cm <@165cm
Security
A S=4 x Kg of ceiling fan
H I I s/
B ~ %] min0,6m /23,62’
(=3
° 2 e
< !
|||» © 3 l‘ |
£ | \%
The support must support at least 4 times the weight
of the fan.
El soporte debe aguantar como minimo 4 veces el
peso del ventilador.
;’ 4 &
Important

@ encLISH

The manuals contain the complete instructions for
installing and operating with your fan safely. Remem-
ber to tighten all screws firmly and make all connec-
tions correctly

@ espafoL

El manual de contiene las instrucciones completas
para instalar y operar con su ventilador de forma se-
gura.

Recuerde apretar firmemente todos los tornillos y
hacer todas las conexiones correctamente.

@ caTALA

Els manuals conten les instruccions completes per
instal-lar i operar amb el seu ventilador de forma se-
gura.

Recordi estrényer fermament tots els cargols i fer to-
tes les connexions correctament.

@ FRANGAIS

Le manuel d'utilisation contient les instructions com-
pletes pour installer et utiliser votre ventilateur en
toute sécurité.

N’oubliez pas de serrer toutes les vis fermement et
de faire toutes les connexions correctement

@ ITALIANO

Il manuale operativo contiene le istruzioni complete
per installare ed utilizzare il suo ventilatore in totale
sicurezza.

Ricordi di avvitare bene tutti | bulloni e realizzare tut-
te le connessioni nella maniera corretta.

Importante

@ PoRTUGES

O manual de operagdo contém as instrugdes com-
pletas para instalagéo e operagdo com o seu venti-
lador com seguranga. Lembre-se de apertar firme-
mente todos os parafusos e fazer todas as conexdes
corretamente.

€ peusTcH

Die Betriebsanleitung enthalt vollstandige Anwei-
sungen fur die sichere Installation und den sicheren
Betrieb |hres Ventilators. Denken Sie daran, alle
Schrauben fest anzuziehen und alle Verbindungen
korrekt herzustellen.

€ NEDERLANDS

De gebruikshandleiding bevat de volledige instruc-
ties voor de installatie en de veilige bediening van
uw ventilator.

Vergeet niet om alle schroeven stevig vast te draaien,
en alle verbinding correct aan te sluiten.

& EAAHNIKH

To eyxelpidio Aeitoupyiag TepIEXel TIG TIAAPEIG
odnyieg yla TNV €ykaTa@oTOON KAl AEITOUPYia PE TOV
QAVEMPIOTAPA 0AG PE ATQAAEIQ.

OuunBeite va oifeTe KaAd OAeg TIg Bideg kal va
KAVETE OWOTA OAN TN ouvdeopoAoyia.

@ pycckuin

PykoBOACTBO Mo 3KcnnyaTauuyu COAEpPXUT NonHble
MHCTPYKUMM MO ycTaHoBke U  GesonacHomy
MCNONMb30BaHUIO BaLLEro BEHTUNSTOpa.

He 3abyabTe Kpenko 3aTsHyTb BCE BUHTbI U
NpaBUbHO YCTAHOBUTbL BCE COEANHEHUS.

@ cesky

Provozni pfiru¢ka obsahuje kompletni pokyny pro ins-
talaci a bezpec€ny provoz vaseho ventilatoru.
Nezapomerite pevné dotahnout vSechny Srouby a vSe
spravné pfipojit!

@ poLski

Instrukcja obstugi zawiera kompletne wskazowki
dotyczgce bezpiecznego instalowania i obstugi wen-
tylatora.

Pamietaj, aby mocno dokreci¢ wszystkie Sruby i
prawidtowo wykona¢ wszystkie potaczenia!l

@ BBLNrAPCKM

PbKOBOACTBOTO 3a  ekcnnoaTauusi  cbabpxka
NMbIHUTE UHCTPYKUMM 33 6e30MacHO MOHTMpaHe U
paboTa c Bawusa BeHTUnaTop.

He 3abpaBsiiTe pa 3aTerHete 34paBO BCUYKM
BWHTOBE U A CBbPXKETe NPaBUIHO BCUYKM BPb3KH.

@ SLOVENEINA
Navod na obsluhu obsahuje tplné pokyny na instala-
ciu a bezpe¢nu prevadzku s ventilatorom.
Nezabudnite pevne utiahnut vSetky skrutky a urobit’
vSetky pripojenia spravne.
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WIRED ROTATORY WALL CONTROL 5 speeds
Technical specifications

Serie 34308 White
KG 0,13 .
V 220-240~ . ’ Material
R.F 33,02MHz Weight @
HZ 50/60 Lb 0,28 ABS
Serie 34309 Black
Serie 34308-110 White
KG 0,13 :
V 100-240~ . ’ Material
R.F 33,02MHz Weight @
HZ 50/60 Lb 0,28 ABS
Serie 34309-110 Black
Sizes mm/inch
Medidas mml/inch
. 54mm/2.12"
L | 40mm/1,57” ‘27mm/1 ‘
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60mm/2,36”

+ info

www.faro.es +34 918 315425 Calle Dinamica N°1, )

faro@lorefar.com +34 937723965 Pol. Ind. Santa Rita Garantia .
902 165 166 08755 Castellbisbal, Barcelona, Spain Warranty E
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@ Surface Installation

Part 2

02

Part 4

).)--))- ) ) ) -). I
[=llala[dN=l= ]

04

01
Part 1
Part 3
03
05

i

Done
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@ Recessede Installation

01 02
Part 1 Part 2 <> { <>
- %
O
Compatible with Individual standard recessed box
Part 3 Part 4 round or square *not included.
03 04
03.1
03.2
Sy
05 06
05.1
N
05.2
o

Done
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@ Electrical connections

1- Ceiling fans without light kit
|

Yellow / Green

Yellow / Green

2- Ceiling fans with light kit

Blue Black Yellow/Green

*Do not connect
Pty

Yellow/Green Black Blue

Pink

6P Plug
Red|

Grey

1

Yellow / Green

Yellow / Green

3- More than one ceiling fan.
Important : max 4 units

AC IN L

ACL

LIGTHKIT fast connector

Brown Blue

—

b im i im i m i m i m

FORLIGTHKIT

Blue Black Yellow/Green

Yellow/Green Black Blue

J  6PPlg
Red Red|

Grey

1
k| loey

6P Plug

Wall Switch

Fan
Receiver

AC IN N

AC220V~240V INPUT

'
'
'
H #Green
'
'

Wall Switch
Fan
Recarvar Fan

Recaiver

AC IN L

AC IN N

AC220V~240V INPUT

-

Fen
Receivar

Fan
Racoivar

FARO BARCELONA
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@ ENGLISH

1. Rotary Knob.

2. Speed position mark.

3. Fan off.

4. Speed 5.

5. Rotate the speed position mark (2) from (3) to (4)
to select speed. Turn on/off the fan in position (3).

@ espaNoOL

1. Perilla Rotativa.

2. Marca de posicion de velocidad.

3. Fan off.

4. Velocidad 6.

5. Gire la marca de posicion de velocidad (2) de (3)
a (4) para seleccionar la velocidad entre 1y 5. En-
cienda/apague el ventilador desde posiciodn (3).

@ cATALA

1. Boto rotatori.

2. Marca de posicio de la velocitat.

3. Apaga el ventilador.

4. Velocitat 5.

5. Gira la marca de posicio de la velocitat (2) de (3)
a (4) per seleccionar la velocitat. Activa/desactiva
el ventilador en posicié (3).

@ FRANGAIS

1. Bouton rotatif.

2. Repere de position de vitesse.

3. Ventilateur éteint.

4. Vitesse 5.

5. Tournez le repére de position de vitesse (2)
de (3) a (4) pour sélectionner la vitesse. Allumez/
éteignez le ventilateur en position (3).

@ 1ITaLIANO

1. Manopola rotante.

2. Indicatore di velocita.

3. Ventilatore spento.

4. Velocita 5.

5. Ruotare l'indicatore di velocita (2) da (3) a (4)
per selezionare la velocita. Accendere/spegnere il
ventilatore in posizione (3).

@@ Functioning

@ PORTUGES

1. Botéo rotativo.

2. Marca de posigao da velocidade.

3. Ventilador desligado.

4. Velocidade 5.

5. Gire a marca de posigéo da velocidade (2) de
(3) para (4) para selecionar a velocidade. Ligue/
desligue o ventilador na posigéo (3).

@ peusTCH

1. Drehknopf.

2. Geschwindigkeitspositionsmarkierung.

3. Ventilator aus.

4. Geschwindigkeit 5.

5. Drehen Sie die Geschwindigkeitspositionsmar-
kierung (2) von (3) auf (4), um die Geschwindigkeit
auszuwahlen. Schalten Sie den Ventilator in
Position (3) ein/aus.

@ NEDERLANDS

1. Draaiknop.

2. Snelheidspositiemarkering.

3. Ventilator uit.

4. Snelheid 5.

5. Draai de snelheidspositiemarkering (2) van (3)
naar (4) om de snelheid te selecteren. Schakel de
ventilator in of uit in positie (3).

@ EAAHNIKH

1. NePICTPOPIKO KOUMTTI.

2. ZApa Béong TaxuTnTag.

3. ATrevepyoTToinan aveuioThpa.

4. TayxutnTta 5.

5. MepioTpéwTe TO oApa Béang TaxUTnTOg (2)

ato (3) o€ (4) yia va eTIAEEETE TNV TaxUTNTA.
EvepyoTToInoTE/QTTEVEPYOTIOINOTE TOV AVEPIOTHPA
otn 6éon (3).

@ pycckuin

1. NMoBopoTHas pyuka.

2. MeTKa NONOXeHNsI CKOPOCTH.

3. BblkntoyeHune BeHTMNATOPA.

4. CkopocTb 5.

5. NoBepHUTE METKY NONOXEHNSA CKOPOCTH (2) N3
nonoxeHus (3) B nonoxexwue (4), 4Tobbl BbIOpaTh
CKOpPOCTb. Bkntounte/BbikntounMTe BEHTUNSTOP B
nonoxeHun (3).

@ GEskY

1. Oto¢ny knoflik.

2. Znacka polohy rychlosti.

3. Ventilator vypnuty.

4. Rychlost 5.

5. Oto€enim znacky polohy rychlosti (2) z (3) na
(4) vyberte rychlost. Zapnéte/vypnéte ventilator v
poloze (3).

10

@ poLskI

1. Pokretto obrotowe.

2. Wskaznik predkosci.

3. Wytgczenie wentylatora.

4. Predkos¢ 5.

5. Aby wybra¢ predkosé¢, nalezy obréci¢ wskaznik
predkosci (2) z pozyciji (3) do pozyciji (4). W pozycji
(3) mozna witgczyé¢ lub wytgczyé wentylator.

@ sBLArapckm

1. BbpTsw ce 6yTOH.

2. MapkunpoBka 3a CKOpOCT.

3. U3kntoveH BeHTUNaTop.

4. CkopocT 5.

5. 3aBbpTETE MapKMpoBkaTa 3a ckopocT (2) oT
(3) oo (4), 3a na n3bepete ckopocT. BknioveTe/
n3KnoYveTe BeHTMNaTopa B nonoxexue (3).

@ SLOVENEINA

1. Otoény gombik.

2. Znacka polohy rychlosti.

3. Ventilator vypnuty.

4. Rychlost 5.

5. Oto¢enim znacky polohy rychlosti (2) z (3) na
(4) vyberte rychlost. Ventilator zapnite/vypnite v
polohe (3).

@
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